

66. 耶穌說...購買我的火試金

2015 年 5 月 6 日 - 耶穌對克萊爾姐妹

Lord 在今晚你想談什麼？

“把自己釘死。這是一個現在沒有多少想到的概念，但我沒有說過，除非一粒小麥落入地球並死亡，它仍然是孤立的;但如果它死了，它會結出很多果實。

約翰福音 12：24-25

24 我實實在在地告訴你們，除非一粒麥子掉到地裡死去，它仍然是獨一無二的。但如果它死了，它會帶來很多成果。

25 愛他生命的，必失去生命，在這世界恨惡自己生命的，必為永生而保守。

“人們有很多事要做，但他們已經把自己包裹在舒適區。他們生活在他們感覺被吸引住的地方，他們根據自己的喜好選擇一切 - 這就是為什麼這麼多人迷失了，孤獨地走在一條沒有真正目的地的道路上而不是現狀。為了肉體的樂趣而生活。

“敵人利用肉體將靈魂包裹在他們的喜惡之中：生活的地方，做什麼工作，如何著裝，如何吃飯，如何安全。但我說：你必須像麻雀一樣生活！為了自由，為聖靈而活，並遵循我的意志為你的生命。你只需環顧四周，看看那些生活在舒適身體中的人的沮喪和不快樂。裡面的東西已經死了，生命的火花消失了 - 根據肉體層層疊疊的喜歡和不喜歡的東西。

“生命是一次冒險，當一個人為我而活時充滿了新的體驗。”

聽起來你正準備好讓我們感動。

“還沒有。你知道的感動我想到要給你的。”

是的，你知道我日復一日的鬥爭，特別是今天的鬥爭。

“是。你是為我而活，克萊爾。你沒有選擇住在哪裡，我做到了。你服從了你已經獲得了被提供的選擇，但每次你選擇我想要的東西。這就是你在裡面活著的原因。如果你為自己而活，那麼.....你不想知道。”

養老院？

“也許。”

“但絕對是你會感到失落。我的新娘，當你為自己活時，你會挫敗我為你的生命計劃，限制我想要做的事情。你住的地方對我的生活議程非常重要。你根本無法知道某一舉動會給你的生命帶來什麼。你只看淺淺的外部：氣候，工作機會，你的親戚，一個地方的文化和外觀。

“但是，我看著它，看看它是否適合你的精神。這是你需要成長，接觸他人，有機會在靈性上成長，接觸生命-地方 -一個真正適合我生命計劃的地方嗎？”

我知道主啊。當人們說他們要住在某個地方因為喜歡它時，我總是感到震驚。我曾經這樣做，我迷路了。但不知何故，你帶來了好處。

“是的，我可以將每種情況都視為成長的機會。但我更願意把你放在我知道你會成熟並進步最快的地方。要做到這一點，我需要你脫離自己的喜歡呼不喜歡。

是的，當我們乘坐公共汽車去旅行時，我記得在愛荷華州的冬天是在炎炎夏日的佛羅里達州。啊。你肯定會讓我們的肉體受到考驗。

“這就是我對我的船隻所要求的榮譽：靈活性和願意在我領導的時候前往我所領導的地方。生活在聖靈中的生命有很多豐富，生命中有如此多的沉澱物為肉體而活。

“我的孩子們，我有這麼棒的事情要做，但你選擇地點的頑固性與我的雙手緊密鎖住。如果你受到服從的枷鎖，就會有等待被製造的關係，擴大你的視野，加深你的理解。

“沒有理由將一個人綁在一所房子，一塊土地，一個城市，一個國家。這個世界是一個令人興奮的地方，那些願意獨自為聖靈生活的人有很多機會去我要送他們去的地方。”

我知道你因為害怕新的和不同而失敗了。我至今仍然後悔沒有去荷蘭的青年團。

“是的，但我又來了，不是嗎？我做了一個關於你生命的工作，你現在就是我想要你在的地方。但是，通過堅持對過去以及對熟悉和舒適的東西，這麼多的東西破壞了我為他們的生命的計劃。”

耶利米書 29:11

“因為我知道我為你設定的計劃”，耶和華上帝宣布，和平的計劃，而不是邪惡，給你一個期待和後一個目標。

“但你會相信我嗎？你會承認獨自我是上帝嗎？沒有別的嗎？我的計劃遠遠優於你的計劃？對我來說沒有什麼是不可能的？你可以用你的生命信任我嗎？

“你必須接受這些問題，如果你要過上我所召喚你的生命的全部。”

發誓，主，聽起來好像我們會在很長一段時間裡待在這裡。

“這是為了那些將要來到你身邊的人，克萊爾，以及那些現在正在傾聽的人，他們心裡想要做一些完全不同於他們生活的事情。

“我從天堂的角度坐在這裡，看到了地球上我的孩子們的可能性。我已經看到所有適合他們的地方如此完美，但這些地方從未進入他們的腦海，他們也沒有找我，找到我想要他們去的地方。

“我給了你生命，力量和目的。希望和前進的動力。請不要理睬我。作為你的最高目標是找到我，並確定我想要你去的地方，把它作為你的首要任務。暫時擱置你所有的計劃和夢想，尋找我，直到你找到我並毫無疑問地知道我在哪裡打電話給你。你永遠不會後悔。

“注意那種對這個計劃或計劃不太感興趣的煩躁不安。那是我的精神介入並阻止你，因為我有更好的東西，更好的時機。

“你看，當你來為我服務時，你的生活不再是你自己的了。然而，大多數人試圖在兩條軌道上運行他的新生活.....他們想要什麼.....以及我想要的內容。他們不是完全放棄自己的意志和到我的道，而是妥協降低標準，然後期望自己快樂和滿足。但它永遠不會發生，直到他們完全放棄他們的議程。

“有些人仍然在滿足他們對地球父母的期望。有些人關注職業目標和繁榮，在這種背景下，他們選擇他們認為是我的意志。但他們離真相太遠了，如果我向他們透露，他們會感到震驚。然而，我知道他們視為親愛的生命所堅持的道路將導致他們變得平庸和不快樂。我只能等到他們發現那不是他們想要的東西。可悲的是，到那時，他們一半以上的生命都已經花了，疾病已經進入他們的身體。

“我這麼說只是為了你自己的好，孩子。選擇我和我的意志，堅定不移的信念和清晰度。求我，等我。放下你的議程，讓你的世俗父母過上他們自己的生活，但是你 - 跟著我。

“許多人對於尊重和服從你的母親和父親的意義感到困惑。這並不意味著讓他們在你的生活中佔據我的位置，讓他們決定你的生活應該是什麼。在他們的晚年尊敬他們，盡可能地幫助他們，與他們一起慶祝他們的生日，在所有交易中尊重和敬畏他們。但是永遠不要給他們掌舵 - 這本身就是為了我和我獨自。”

馬太福音 10:37

難道沒有寫，任何愛父親或母親超過愛我的人都不配我;任何比我更愛他們的兒子或女兒的人都不值得我。

然後主將老底嘉的教會加速給我。這是一個不冷不熱的教堂，我相信那些靠著他們的舒適和現狀生活的教會，直到他們靈魂內部的火焰消失了。

啟示錄 3 : 17-19

17 因為你說，我是富人，我變得富有，根本不需要，“並且不知道你是可憐的，可憐的，貧窮的，瞎眼的，赤身露體的。

18 我勸你買我精製的金子從火中，讓你變得富有;和白色的衣服，以便你穿上衣服，這樣你的裸體的恥辱可能不會顯示;並用軟膏塗抹你的眼睛，以便你看到。

19 盡我所愛，我責備並教訓。所以要熱心和懺悔。

“獨自為我和為我而活。我現在有勇氣否認自己，接受你的十字架並跟隨我，祝福你。”